

合肥市文明办：“闯红灯”拖了文明创建的后腿

温馨交通提示语等你来提，读者可拨本报热线0551-2620110



星报讯(叶秋霜 记者 鲁龙飞)“可以曝光乱穿马路的交通违法者的照片”、“对行人交通违法也得‘违法必究’”……昨日，本报推出“拒绝闯红灯 做文明人”系列报道，曝光合肥部分路段存在不文明行为后，本报的热线变得异常“活跃”，大多市民认为行人闯红灯事关城市文明形象。合肥市文明办的主要负责人也向记者表示：市民闯红灯现象拖了文明创建的后腿，合肥市将下狠手集中整治交通不文明行为。

据合肥市文明办介绍，行人闯红灯现象不容乐观。日前，合肥市委常委、宣传部部长林存安曾率队暗访合肥交通文明状况，发现文明创建存在三个突出问题：行人闯红灯、车辆乱停放、商贩占道经营。

“这一次，将下狠手、使长劲集中整治交通不文明行为。”合肥市文明办吴副主任表示，市民的日常工作，特别是在公共场所的行为是否文明，是判定一个城市是否文明的重要指标，相对于这些年快速发展的城市环境面貌，城市文明建设的“软件”方面显得不太协调和适应。

“作为交通管理者，合肥交警部门一直以来，对于市民闯红灯、翻护栏、乱穿马路的行为进行劝说和处罚，但遗憾的是效果不明显。”合肥市交警支队相关负责人称，希望通过本报向广大市民征集解决不遵守交通规则建议及温馨交通安全提示语，欢迎广大读者积极参与。

参与这次活动的热线电话：0551-2620110，本报在此提醒您，寄送温馨交通提示短语时，可直接发送至电子邮箱lulongfei11009@163.com，并写清楚您的姓名、地址、联系电话等，以便我们与您联系、核实相关信息。



8月22日，合肥火车站南北地下通道建设进入最后的尾期装修及清扫阶段，预计8月底可以对市民正式开放。现场三三两两的市民已迫不及待地走进地下通道一探究竟。

记者 程兆文/图

省城醉驾入刑“第一人” 昨被判拘役四个月、罚金5000元



星报讯(杨联文 葛玫 陈静 记者 刘欢) 2011年5月1日起施行的《中华人民共和国

刑法修正案(八)》将在道路上醉酒驾驶机动车的，正式规定为犯罪。5月2日，市民朱华龙成为省城醉驾入刑第一人。昨日，合肥市瑶海区人民法院对此案进行公开宣判，以危险驾驶罪判处被告人朱华龙拘役四个月，缓刑六个月，并处罚金5000元。

今年5月2日15时许，在合肥市磨店职教城经营麻辣烫生意的朱华龙，与朋友一起

喝酒。喝了二两多白酒的朱华龙，执意要驾驶夏利牌皖N牌照小型轿车回家。当行至当涂路与北二环交叉口时，朱华龙见摩托车驾驶人单某在说话，误以为对方骂自己，遂下车殴打单某。单某随即报警，交通民警当场将朱华龙查获。后经检验鉴定：朱华龙血液中酒精含量为204.305mg/100ml，属醉酒驾驶。朱华龙随后被取保候审，也因此成为省城醉驾入刑第一人。

宣判后，朱华龙服从判决，并表示醉酒驾车不仅危害交通安全，还要被判刑和支付罚金5000元，得不偿失，并劝告驾驶员千万不要以身试法：“开车不喝酒，喝酒不开车”。

家具、建材“傍名牌”忽悠消费者

星报讯(何勤 记者 李婉婷) 原是省城经营衣柜和移门的知名家具品牌，可到外地却卖起玻璃门、铝材等其他毫不相干的产品。记者昨天从合肥市工商局瑶海分局获悉，该局联合南京市工商部门一举端掉了两个“傍名牌”窝点，据初步估计涉案金额在200万元以上。

“客来福”是我省著名商标。而商标持有人“合肥客来福家居用品有限公司”南京分公司近

日发现，南京市场上有假冒“客来福”的产品。瑶海分局局长吴晓刚介绍，仅其仓库中的销售发票显示，已售出的铝材就高达200万元。

工商部门提醒市民，由于家具、建材“傍名牌”一般难以发现，所以在购买家具、建材时最好选择一线家具城。若购买家具的地方不愿意开具发票，或开具发票要加很高的点税，市民就该多留个心眼：“这些家具、建材就很可能是‘傍名牌’的”。

越然而生 越你所想



焦点，凝聚别人的羡慕，更彰显着与众不同的自我。城市悦行派——K2，让你在高低耗的行进中，欣赏沿途别样的美景；在卓越的驾乘空间与整车设计的时尚潮流中，与家人驶向新的生活坐标……



MPDS电动助力转向 立体自发光仪表盘 6/4分离座椅 SAB+CAB 一键启动&智能钥匙
东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn



K2 城市悦行派

安徽省先驱汽车有限公司 热线：4288888 4284477 地址：双七路22号（国际汽车城内）
安天机电工程有限责任公司 热线：5171881 5118080 地址：包河工业园长白山路与纬一路交口